

MAP 2122 Ukrajinští experti včera přiznali, že celý Západ není schopen bez moderních čínských komunikačních sad produkovat drony! Západní drony jsou prý navíc několikrát předražené! Co na to Fiala a Černochová?!

michalapetr.com/map-2122-ukrajinsti-experti-vcera-priznali-ze-cely-zapad-neni-schopen-bez-modernich-cinskych-komunikacnich-sad-produkovat-drony-zapadni-drony-jsou-pry-navic-nekolikrat-predrazene-co-na-to-fiala-a-c

Michael Svatoš

(1) Ukrajina hodlá kráčet ve stopách III. říše a zmobilizovat do boje proti Rusům svou mužskou populaci starší 14 let.

Kyjevská Soldateska už musí opravdu hrabat z posledního, protože ukrajínští politici začali včera nahlas uvažovat o rozšíření branné povinnosti i pro děti staré 14 nebo 16 let. Vlivní představitelé Zelenského režimu Ivan Tymochko a Roman Kostenko včera přiznali, že vzhledem ke špatné situaci na bojišti bude Ukrajina muset urychleně mobilizovat i další mladé muže z ročníků, které dosud nepodléhaly mobilizaci. Současný mobilizační věk na Ukrajině je 25 let, a do letošního dubna byl 27 let. Letošní rozšíření mobilizace o dva ročníky narozené koncem 90-tých let teoreticky rozšířilo mobilizační kontingent Ukrajiny o 400 000 nových potenciálních vojáků. (Viz graf ukrajinské porodnosti dole.) Od tohoto čísla bude nutno odečíst 20%, protože tito Ukrajinci se ještě narodili a dospívali na nynějších nových ruských územích, které v roce 2014 ovládli ruští separatisté a tzv. “moskevští zelení muži”, a jejich draft tak není nyní v silách kyjevského režimu, ale pouze v moci moskevského Gosudara. Další 20% bude z různých důvodů nezpůsobilých službě, a dalších nejméně 10% už ze země uteklo. Reálně tedy letošní dubnové rozšíření mobilizace o dva ročníky přineslo Ukrajině jen 200 000 nových potenciálních vojáků, a to se z nich ještě většina někde skrývá, a nebo se pod různými “legálními” příčinami vojenské službě vyhýbá.



Graf porodnosti na Ukrajině od roku 1990. (Zdroj)

Včerejší přiznání o nutnosti mobilizovat do války proti Gosudarovi i ukrajinskou mládež a děti ukazuje na obrovské problémy, kterým ukrajinská armáda čelí:

1. Letošní kontingent 3 ročníků, které letos nově podléhají mobilizaci, (jeden věkem dorostl, dva byly zákonem povolány), představuje 300 000 nových duší, které letos mohl Zelenskyj prostřednictvím Gosudara poslat na věčnost. Leč, jak včera potvrdili jeho vlivní stoupenci Tymochko a Kostenko, roční oběť 300 000 nových duší k zastavení Gosudara nestačí. A protože příští rok bude bez dalšího snížení mobilizačního věku k dispozici jen jeden ročník, a tak nedostatečný počet 100 000 duší, je třeba opět snížit mobilizační věk.

2. Z přiznání Tymochka a Kostenka je zřejmé, že Ukrajina potřebuje každý rok nejméně 300 tisíc nových vojáků, aby je obětovala na frontě a zpomalila tak ruský postup. Tyto vojáky je však třeba získat z dosud nemobilizovaných ročníků. Ukrajina tak musí každý rok o dva ročníky snížit mobilizační věk. Příští rok musí přijít na řadu ročníky věku 24 a 23. V roce 2026 ročníky věku 22 a 21. A v roce 2027 ročníky věku 20 a 19. Pak ovšem už nebude, kde brát, a lze se jen začít opičit po předchozím vůdci, který se opovážil vtrhnout do Ruska.



Hitler v dubnu 1945 dekoruje Železnými kříži poslední obránce Berlína. Vlivní Ukrajinští politici včera přiznali, že diskutují o snížení mobilizačního věku na 14, respektive 16 let. Podobnost životních osudů Hitlera a Zelenského tak možná nabere vskutku tristní shody.

Ukrajinská mužská populace ve věku 15 až 25 let nyní představuje cca 1 728 000 mužů. Jakákoli větší redukce tohoto počtu bude pro budoucí vývoj Ukrajiny smrtelná, protože další ročníky jsou ještě mnohem méně populačně silné, od zahájení války ani poloviční. (Viz graf.) Pomineme-li socioekonomické důsledky povolání těchto mužů

do války, je jisté, že redukce jejich počtů na ruském válčišti bude hrát do karet hlavně Putinovi. Jakmile Ukrajina část těchto mužů ztratí, (smrt na bojišti, invalidita, útěk do zahraničí), dojde k další značné redukci porodnosti, a tím k neschopnosti vytvořit nějakou příští novou ukrajinskou armádu. Ukrajina se tak stane státem s velmi malou a velmi starou populací, a přestane mít schopnost ohrožovat Rusko. Putinova strategie, kterou jsme analyzovali už před rokem, spočívá v přednostní likvidaci co nejvyššího počtu Ukrajinců na relativně statické frontě, spíše než v obsazování území, a podle včerejšího vyjádření vlivných Zelenského stoupenců Tymochka a Kostenka nese své plody. Putin se nedávno lakonicky vyjádřil k možnému míru na Ukrajině slovy, že neví, kdy válka skončí. Jeho cílem je srazit Ukrajinu tak hluboko, aby přestala pro Rusko představovat hrozbu. A jedna z nejistějších cest, jak tohoto cíle dosáhnout, je na válčišti maximálním možným způsobem redukovat ukrajinskou mužskou populaci. Po včerejšku se zdá být jisté, že část vlivných Zelenského stoupenců je rozhodnuta, Putinovi dosažení jeho cílů v maximální možné míře usnadnit. Snad nejnebezpečnější ze všeho jsou nápady, některých ukrajinských politiků, že o věku mobilizovaných vojáků by napříště neměly rozhodovat zákony, ale jen vojenští generálové.

(2) Ukrajina ani Západ nejsou absolutně schopny vyrábět drony, přiznali tamní experti.

Válka se už táhne třetím rokem, a celý kolektivní Západ nebyl za celou tu dobu schopen vybudovat ucelený výrobní řetězec na výrobu válečných dronů. Ba co víc, podle jednoho z největších ukrajinských expertů na výrobu válečných dronů Andreje Lipovy, (Андрій Липовий), je výroba na Ukrajině nejrozšířenějšího čínského vojenského dronu Mavic, nebo jeho ukrajinské kopie, naprostý ekonomický nesmysl. Lipovy včera přiznal, že na Ukrajině vyrobený Mavic, kterého se používají desetitisíce, by stál nejméně 2 krát více, než je jeho čínská pořizovací cena. Nejhorší podle Lipového však je, že i kdyby se na Ukrajině rozjela masivní výroba dronů, jak je běžné v Číně, stále je nebude možné bez čínských komponentů vyrábět,

protože třeba celá komunikační sada pro spojení dronu a jeho operátora, bez které jsou drony k ničemu, se vyrábí v dostatečné kvalitě a kvantitě pouze v Číně, a nikdo na celém kolektivním Západě nebyl tuto schopnost tuto komunikační sadu začít masově vyrábět!! Podle experta Lipového cena komunikační sady dronu a operátora představuje 30% jeho celkové ceny, a dokud nikdo na Západě, stejně jako Číňané neinvestuje obrovské prostředky do výrobního řetězce produkujícího komunikační sady pro vojenské drony, nebude se možné závislosti na Číně nijak zbavit.

Z přiznání experta Lipovy, v kombinaci s přiznáním dalšího ukrajinského experta, velitele praporu úderných dronů Ukrajiny “Achilles” Jurije Fedorenka, navíc vyplývá, že ruský REB obecně ničí více “čínských” dronů v Ukrajinských službách, než je tomu naopak. A tudíž tedy, Rusové nejspíše od Číňanů dostávají přesné údaje o technologických možnostech komunikačních sad dronů nakupovaných Ukrajinci v Číně, a dokáží je tak lépe likvidovat. Ukrajinský dron, který není určen k provádění sebevražedných úderů má podle experta Fedorenka značně kratší životnost, necelý týden, než jeho ruský protějšek. Expert Lipovy potvrdil, že Rusové se soustřeďují na masovou unifikovanou produkci modifikovaných dronů sestavených z velké části z čínských součástí, které jsou dostatečně kvalitní, kdežto ukrajinská i celá západní produkce je roztržštěná mezi řadu dodavatelů, takže výsledkem je doslova “ZooPark” různých typů dronů, a různých náváděcích sad k jejich obsluze, který klade značné nároky na velikost logistiky i výcvik operátorů ukrajinských bojových brigád. Ruská sázka na unifikaci spojená v poslední době s unikátní komunikační sadou po optických kabelech, která znemožňuje rušení komunikace ruského dronu s jeho operátorem, tak slaví úspěch. Z přiznání experta Lipovy je zřejmé, že Rusko dokáže na rozdíl od Ukrajiny a celého Západu vyrábět drony v masivních sériích, a ještě vyvinulo jejich nerušitelnou komunikaci. Podobně jako ve výrobě mobilů a další elektroniky, aut a elektromobilů, i oblasti dronů Čína ovládla svět, a Západ přes neustálé kecy jeho úřadujících politiků odmítá pochopit, že jedině

obrovské investice do pokročilých technologií a do masivní produkce technologicky špičkových produktů jsou záchranou evropské prosperity. Celá neschopnost Fialova kabinetu i všech jeho patolízalů se opět krásně odhalila v nejnovější závislosti na Číně. Bez jejích produktů – dronů – by už bylo po ukrajinské armádě! Komické, při všech vyhlášeních Lipavského, Pávka a Fialy, jak se Číně srdnatě postaví, že?

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. [Pořad najdete zde.](#)

Je čtvrtek 24. října 04.22 ráno. Děkuji všem za pomoc i podporu. Pořad u Hájka jsem natočil s vypětím sil, stejně jako napsal tuhle analýzu. Jdu se zase léčit do postele. Na maily zatím není čas ani síla. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*